



Názvy dle ES: N – Bucharische Trommeltaube, F – Tambour de Boukharie,  
A – Bokhara Trumpeter.  
Zařazení v seznamu plemen ES: bubláci č. 501.  
Původ: jeho původ se připisuje do Persie, do okolí Buchary.

**Plemenné znaky**

Kompaktní, silný, velmi nízko stojící, bohatě opeřený holub, s vodorovným držením těla, kudrnatou a oblou chocholkou v záhlaví a bujnou růžicí nad zobákem, silně rousný.

**Posuzování**

Celkový dojem – tvar a držení těla – postoj – struktura hlavy – rousy – barva očí – barva a kresba.

### Exteriér

**Hlava:** mohutná, plochá a široká, s velmi širokou, bohatou, kudrnatou lasturovitou chocholkou, na šíji s hřívou. Bohatě vyvinutá čelní růžice pokrývá čelo, vrch hlavy a zobák až k jeho špičce. Vzadu před chocholkou musí být plně uzavřena.

**Oči:** perlové, u bílých a na hlavě světle zbarvených strak tmavé. O perlové se usiluje.

**Zobák:** střední, silnější, podle barvy opeření světlý, až černý. O světle rohový se usiluje.

**Křídla:** jsou poměrně dlouhá a široká, hroty dosahují konec ocasu a volně na něm leží.

**Ocas:** je se širokými pery, minimálně tak dlouhý, jako nejdější křídelní letky.

**Opeření:** je hojné, dlouhé, široké, kadeřavé, ale hladké.

**Nohy:** krátké, hustě opeřené, rousy do stran směřující a končící dlouhými supími pery.

**Krk:** velmi tlustý, krátký a plný.

**Postava:** silná, nízce postavená, hrud široká, dobře zakulacená, velmi nízko nesená, záda široká, dlouhá, jen mírně spadající.

### Barva a kresba

U jednobarevných co možná čisté, syté a stejnoměrné barvy. Kropenáci mají sytou čern, bílými pery stříkanou hlavu, a když s rozetami, tak na štítu 5–10 bílých pírek. Tygři mají barevné letky a ocas a střídavě barevná a bílá pírká na opeření. Straky mají co možná stejný díl per bílých a barevných; letky, rousy a ocas jsou zcela bílé.

### Rázy

Bílí, černí, červení, žlutí, modří s černými pruhy a bezpruzí, modří kapratí, tygři a straky v barvě černé, červené, žluté, kropenáci.

### Vady

Úzké, slabé tělo, vzpřímené držení těla, vyšší postoj, mezerovitá, svislá růžice, omezená volnost vidění, silně svislá chocholka, nedostatečné opeření nohou, chybějící vnitřní opeření prstů, hrubé nedostatky barvy a kresby.

### Kroužek č. 12.